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Exercice 15

1) Soit KeIN
*

Soit f :SEK ,HI -IR

kith(k)
L'application f est continue et dérivable su IR
dans aui ver FI ,

k + 1] etKef'() = E
D'après l'égalité des accroisement fini,
=> C E Ikilr[ tel que :

(((+ 1) - (a(k) = 1
Or
, CEJK ,

brit d'ent

k[k +

L'application K 1 c deceint en IR
*

New
k

= K
+h()-Sit
| + 1

fere
Zone de texte 
[k,k+1] --> R
   x    |--> ln(x)

Ce ne peut pas être la même variable (x et k !).




Ainsi con a bien FKEIN*:

=()) i

Ainsi KIN*, on abien
21a) Montrons par récurrence que EneIN*, l'avertion
PC) :"In/n+ 1) Un est wacee

Initialisatio :

u= 1 - ()) = 1
k

4 =17, (n(2)
dont Po at vrait

Hédité : suppesens que pCal estuce et déduise -en Pot
Soit neIN*,
Par définition de Uni :

+

-In(n)= - en(n+ 1)

Unte(n)- le
Un

=
Un+ -en

m

fere
Zone de texte 
Cette récurrence est correcte mais on pouvait plus simplement utiliser les inégalités démontrées dans la question précédente. 

On obtient alors
Sum ln(k+1/k)  -ln(n)<= u_n
puis on reconnaît une somme télescopique.

fere
Texte surligné 

fere
Zone de texte 
A écrire avant le P(n) !



Comme PCn) est supportwas , on :

en() Un
seeit In (1) +n - In() Un

d'a: Un

Or on a menté en question 1 que FKEIN
*:

Fh() =E
et comme + -INF , pour k= n on a :

In(

d'e Un In( par transitivité

Conclusion :
La princip de récurrente permet de

concer que EnEN*, Un en ()



D'après la question pécédente, on a
=ne NB /

Un
,
In()

Minsi
,
KneIN*, (n) est minesce.

Montrons que (Un) est décrecimente :
Scit n IN

+

Un - Un=-h(-
-En
=

In (n)
- (n(n+ ) +t

=In() +
n + 1

-- In()
O , d'après la question, In(

d'au-In))0 soit Un - Un 10

fere
Zone de texte 
Non !!!!!!
ln(n+1/n) dépend de n !!!!! Ce n'est donc pas un minorant !!!!!!!!

Par contre ln(n+1/n) est positif ! donc 0 est un minorant !



Ainsi FneIN*, (n) est minace et la suite est décroinante
*apis le trécrème de la limite necemeta

, elle

comerge vers feIR.

3)
considérers les suites (n) neIN*: UneC

Un) neInt :Une
Montes que se et u sont adjacentis.

·
On a menté en 2b que en est décroissante , montrons

que v est crissante :

Soit neINF

Un -Une
--en
= en
=E In () et comme d'après Q :



pour k = n + 1 c on a :

In(
d'en

-E
Seit Un+ -Un0

Ainsi no est creciante ·

· Montrons que M-v comege ver 0 :

Un-Une
Un . V = (n((+ ) = (n)1 +m)

et commene+ 0 ,
(n(1 +h) ~t

dsi Un - Un ~ 1 Ainsi en ete sont adjucantes et
T

Seit Wn-Un
-> 0 venvergent was la même Limite.
n-7+




